

莒南一名16个月大男婴在母亲电动车后座上被抢走

42小时,警方追回被抢男婴

本报记者 郇恒吉 徐升 王晓 本报通讯员 王金亭

19日下午5时40分左右,家住莒南县大店镇东陈家埠墩村的庄见英带着儿子刘景奇回家时,在离家700米处,3名骑摩托车的陌生男子,将她刚满16个月的儿子抢走。42小时后,莒南警方抓获4名犯罪嫌疑犯,成功将小景奇解救。

带儿子回家路上被跟踪

5月19日下午5时20分左右,庄见英为母亲家的挂钟调好时间后,就带着刚睡醒的儿子往家赶。庄见英说,以前每次去娘家,她都会在下午4点到5点之间离开,这次因为儿子5点10分才起床,所以耽误了一点时间。

庄见英离开娘家后,骑着电动车行驶了约一里路,一辆摩托车从她左侧超过,摩托车上有3名男子。

“他们骑着大摩托,戴着墨镜,穿着也很时尚,不像是一般打工的。”由于带着儿子,庄见英的车速很慢,这也让她养成了一种习惯,只要有人经过她和儿子身边,她总会看上几眼。

在路过小王家庄附近时,庄见英又看见了骑摩托车的3名男子。“他们就在我的对面停着,有个男的还在打电话商量着什么。”庄见英说,这是她第二次和这伙人碰面,当时她也没有想太多,继续骑着电动车往家赶。

庄见英沿着马路继续行驶,在离家只有700米的时候,她的电动车突然骑不动了。庄见英下车检查,发现一根七八十厘米长的钢筋卡住了后车车轮。“我又看见了那辆摩



21日下午,在莒南刑警大队,民警将小景奇交给刘军夫妇。 本报记者 徐升 摄

托车,当时我的车筐里有钱包,我还以为他们要抢钱,谁知道竟然是抢我儿子。”庄见英怎么也没有想到,大白天竟然有人抢孩子。

警方42小时 抓获嫌犯

一名男子从摩托车上下来,直奔电动车后座。“他抱起我儿子就走,我就上前和他抢。”庄见英说,看到有人要抢儿子,她就一直拽着

儿子的双腿。

这时,从摩托车上又下来一名男子,伸出拳头就冲向庄见英的左后脑勺,庄见英倒在地上。两名男子迅速上车,摩托车掉头离开。

小景奇被抢,让一家人陷入悲伤之中。“孩子救回来了。”21日下午2时55分,小景奇的爸爸刘军突然接到警方的电话,获知被抢走的儿子被民警解救出来了。夫妻两人从民警手中接过孩子后,忍不住抱着孩子痛哭。

据莒南公安局相关负责人介

绍,19日下午5时52分接到报警后,莒南县刑警大队、大店派出所等单位出动警力,并成立专案组,对事发地周围进行全面调查走访。经过42小时的缜密调查,莒南警方于21日中午12时许,成功抓获4名犯罪嫌疑人庞某、孙某、张某、梁某,其中庞某等三人直接参与抢孩子,梁某在事发地不远处负责接应。随后,民警将小景奇解救出来。

据办案民警介绍,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,抢夺孩子的动机还在审理中。

海内外楹联展 走进威海西霞口

本报威海5月21日讯(记者 王帅) 21日,“中国好运用海内外大征联获奖作品书法展”在威海荣成拉开帷幕。来自中国楹联学会的会员和部分将军书法家160余人走进“中国楹联第一村”——荣成西霞口村,通过系列楹联文化活动,纪念毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年。

据了解,中国好运用海内外大征联活动自2012年3月1日开始征稿,4月20日截稿。来自临沂的赵进轩以一联“千帆从溟外飞来,载海市蜃楼,借得长风催好运;一柱自浪中耸立,铭秦皇汉武,蔚成胜景壮天涯”获特等奖。21日上午,荣成西霞口村村民与楹联名家现场挥墨,PK对对联;当晚,海内外大征联颁奖晚会举行。

此次在荣成西霞口村举办的活动为期三天,主要包括“中国好运用海内外大征联获奖作品书法展”、“中国好运用海内外大征联颁奖晚会”、“中国西霞口第三届中国楹联论坛”、“中国西霞口全国楹联创作高级培训班”。

名校走齐鲁——

今年高招咨询会将六地巡展

受山东省教育招生考试院委托,由本报和山东教育考试服务中心联合举办的2012年度“山东高招招生咨询会”将继续在济南、济宁两地举行。本报发起主办的临沂、菏泽、潍坊、聊城四地分场咨询会拓展工作也已有序开展。目前已有清华大学、北京大学、复旦大学、中国石油大学(华东)等众多高校已确认参会,咨询会另外还将设置留学、培训咨询专区,给广大院校和考生搭建广阔的平台。

张静

咨询会开展以来,参展人数非常踊跃,参展单位数量每天都在不断刷新。更可贵的是,山东的优生生源牢牢地吸引了名校的目光,清华、北大、复旦等名校在第一时间确认了参会意向。

作为拥有近60万考生的生源大省,山东省每年都是各高校招揽优秀生源的必争之地。高考考生数量的下滑,高考招生计划扩大,这些因素使得今年的招生大战硝烟味更浓。虽然距离高考还有几天的时间,但是很多历年参会的高校已经打来电话预定今年的咨询会展位。名校云集一直是山东高招咨询会的一大亮点,各层次院校齐聚一堂是一大特色。除了区内名校集体亮相,更有省内的招生大户中国石油大学(华东)、山大、山科大、山东理工大学、曲阜师范大学、烟台大学等也将悉数到场,与此同时,省外大批普通本科院校的队伍也在不断扩大。本报连续多年的高招咨询会已取得良好的社会效益。

多所高校慕名而来。独立学院及中外合作办学机构、高职院校、民办院校及留学培训基地等单位都将在此次本专科综合会场六地展开招生宣传,为不同层次考生提供多方位升学选择。

今年的高考成绩将在6月25日之前公布,综合会场咨询会定于报考志愿最关键的时间6月25日、26日举行。其中,受山东省教育招生考试院委托,由本报和山东教育考试服务中心联合举办的济南、济宁两场具体时间地点安排如下:

- ▶综合会场
 - 济南:6月25日 地点:济南舜耕国际会展中心
 - 济宁:6月25日 地点:济宁市体育馆
 - ▶专科(高职)专场:
 - 济南:7月28日 地点:济南舜耕国际会展中心
 - 济宁:7月28日 地点:济宁市体育馆
- 届时,山东省招考院有关处室负责人也将亲临现场,就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答。

本报单独主办的其他四地咨询会时间地点安排如下:

- ▶临沂场:
 - 时间:综合会场6月28日 专科(高职)专场7月28日
 - 地点:临沂市联体体育馆(新华路与开阳路交汇处)
 - ▶菏泽场:
 - 时间:综合会场6月28日 专科(高职)专场7月28日
 - 地点:菏泽市牡丹区人民路中央公馆售楼处广场
 - ▶潍坊场:
 - 时间:综合会场6月28日 专科(高职)专场7月28日
 - 地点:潍坊学院体育馆(潍坊高新区潍县中路与福寿街交汇处西南角)
 - ▶聊城场:
 - 时间:综合会场6月28日 专科(高职)专场7月28日
 - 地点:水城明珠大剧场(聊城市新馆路3号)
- 展位及预订电话联系方式
电话:0531-86198678 86198185 86198197
传真:0531-8619818

北大光华管理学院 MBA公开课将走进济南

北京大学光华管理学院今年将在包括济南在内的全国70个城市推出MBA公开课。作为商学院教育项目对社会进行知识回馈的典范,公开课既是社会各界人士获取前沿经济、商业专业知识的良好机会,亦是了解北京大学和北大光华商学院及顶尖研究水平的绝佳途径。

据介绍,6月26日下午,来自光华管理学院市场营销系和应用经济系的两位青年教授张影和薛亚宇将作为嘉宾带来一场将近两个小时的知识盛宴。北京大学光华管理学院向来以一流的师资队伍和顶尖研究水平著称,张影和薛亚宇两位教授亦是这支队伍的有力代表,他们分别在海外著名大学获得博士学位,国内外经济商业理论和实践兼修,是各自研究领域中的佼佼者,所授课深受到各年龄层学生的欢迎。张影教授此次公开课演讲主题为“认识你的‘上帝’”,主要内容集中在如何让营销者去识别潜在的顾客需求,从而如何用适当的方式去满足这些需求,从认识顾客需求的差异化入手,在此基础上讨论如何进行不同的产品设计从而满足这些差异化的需求。

薛亚宇教授的演讲主题是“中国长期经济增长的挑战和未来”,主要介绍中国长期经济增长的挑战和机遇,宏观经济增长与长期经济增长对个人和企业决策具有重大深刻的影响,那么中国未来的长期经济增长是否会持续?经济结构会发生怎样的演变?宏观经济稳定政策与长期增长是怎样互

相影响的?为了回答这些问题,讲座将回顾200年来世界各国的经济发展历程及其规律,尤其是最近90年来的发展。讲座还将介绍关于经济长期增长的理论框架,分析诸如制度、政府、文化、收入分配、技术与人力资本对增长的影响;在这些理论分析基础上,展望中国未来增长的可能前景。尤其重要的是,讲座将从中国经济长期增长趋势的角度下对当前的房地产业、金融业等行业未来发展做出分析。知往鉴来,对未来长期趋势的准确把握,更有助于我们在当下做出明智的决策。

济南站公开课将受到当地各界人士尤其是为企业、政府及其他社会机构中活跃着的青年精英的热烈欢迎。据主办方介绍,活动当天将有约100位业界界友人来到现场参加活动,活动当日除了教授的精彩演讲外,光华管理学院党委书记王卫、学院副院长、MBA项目主任薛联生教授也将出席公开课并对光华管理学院和MBA项目进行简单介绍。为了保证活动效果以及场地本身的限制,我们只能对参加活动的数量进行控制,对于今年未能成功预约或报名的人士致以真诚的歉意。北大光华管理学院的相关负责人表示,光华管理学院MBA项目秉承北大悠久的历史传统,深厚的学术基础和深厚的文化底蕴,以向青年精英提供真正具有国际水准的商学院教育为己任。欢迎更多人士了解和关注北京大学光华管理学院,与北大光华携手共进。